

Afdelingsbestyrelsesmøde - Afd. 1428

04-12-2024

Til stede til mødet:

- **Bestyrelsen:** Trine, Marie, Daniel og Katrine
- **Suppleanter:** Frank og Benjamin

Dagsorden:

Denne gang er det prioritering at diverse kataloger gennemgås inden ekstraordinært møde i februar

1. Husorden (opstartet sidste gang)
2. Råderetskatalog
3. Vedligeholdelsesreglement
4. Evt.
 - a. Status på grøfterne omkring boliger ift risiko for oversvømmelse.
 - b. Dato/tid og indkaldelse til ekstraordinært møde hvor der stemmes om husorden, råderetskatalog og vedligeholdelsesreglement.

Beslutningsreferat

1.	Gennemrettet udkast sendes til lejerbo til endelig retning
2.	Gennemrettet udkast sendes til lejerbo til endelig retning
3.	Klares på mødet i januar
4.	<ol style="list-style-type: none">a) Driftcenter melder ud at de kommer og slår det grønne nede i grøfterne, så risikoen for oversvømmelse mindskesb) Mødet afholdes 18 Februar 17-19 - vi finder selv referent og ordstyrer. Mødeindkaldelse kommer senest 14 dage før mødet.